



6
天了

说不出话的孩子一直比画着要回家

丢娃的爸妈,快去福利院领回孩子



孩子比画着要回家
通讯员供图

6天前,一个看上去约3岁的聋哑男童,背着装满零食的双肩包,一个人在大厂葛塘菜场附近闲逛了半天,后来民警把他带到了派出所。可直到昨天,依然没人认领小男孩,也没人报警说自家丢了娃,而男童在福利院,整天比画着要回家。南京化学工业园公安分局民警希望丢失小孩的家长,尽快到福利院领回孩子。

通讯员 华景轩
现代快报记者 李绍富

昨天下午,在南京市儿童福利院,看上去3岁的男童,在福利院里跟一群小伙伴们做游戏。而见到福利院的工作人员,他就会跑过去,比画着要回家。他的家到底在哪里,爸爸妈妈是谁,警方还在查找。

这个小男孩是10月26日晚7点左右,在大厂葛塘菜场附近被路人发现的。当时天色已晚,他一个人背着一个双肩包,在菜场内东瞧瞧西看看,菜场关门打烊时,他还没离开。菜场的工作人员见他身边没有大人,就过去询问,可小男孩只是比画着,却不开口。怀疑男孩是走失的,菜场的人帮忙报了警。

葛塘派出所民警赶到现场,发现这个看上去约3岁的小家伙,衣着干净,上身穿着蓝绿条纹的夹克,下身穿着黑色的牛仔裤,身后背着一

个蓝色的双肩包,包里面满满全是饼干、饮料等食品。后来民警发现,男孩是聋哑儿童。周围的居民反映,小男孩在菜场附近两个多小时了,身边一直没大人。

民警立即在附近走访,询问周围商户和居民,可没人认识这个孩子,他身上也无任何身份证明。背包内除了饼干之类的零食,再也没有其他东西。后来,民警试着从警务平台查看是否有孩子走失的报警,可都没有任何信息。民警只好先把小男孩带回了派出所。

在派出所里,男孩除了比画着想要回家外,不哭也不闹。在派出所呆了一夜后,仍没人报警丢失小孩,也没人到派出所认领孩子,民警只好将他送到了南京市儿童福利院。而到了福利院后,小家伙跟里面的小伙伴玩得很开心。不过,他经常在工作人员面前比画着,想要回家。

“从孩子穿着和塞满食物的背包,可以看出他的家人还是很爱他的,我们宁愿相信小男孩是走失的,而不是被遗弃在了街头,希望他的家人能尽快将其领回。”派出所民警称,福利院那边对男孩进行了全面检查,除了聋哑外,无任何疾病。

民警说,孩子一直想要回家,希望他的家人能尽快去福利院,把他接回家。

门诊医生露一手

两个月大的宝宝心脏骤停

7旬门诊老专家人工呼吸救孩子

门诊医生一般给人的印象都是坐诊看病,不过面对突发事件的时候,门诊医生一样能够果断地挺身而出。近日,一名两个月大的先心患儿在南京儿童医院门诊发生心脏停跳,幸运的是,经过7旬门诊专家的急救,孩子脱离了危险。

甜甜(化名)两个月大,来自苏北,因为在当地医院被查出严重心脏功能不全,当地医生建议其家长尽快转院。

甜甜的父母连夜带着孩子到了南京,当甜甜在门诊8楼等待做B超的时候,突然出现呼吸停顿的情况,孩子全身青紫,脸色发白,孩子的父亲不知所措之下,抱着孩子冲到了最近的心胸外科专家诊室。

70岁的老专家钱龙宝主任医师坐诊。钱龙宝一看,孩子浑身青紫,呼吸、心跳都已经骤停,小手都已经耷拉下来,情况十分糟糕。然而诊室里一没有抢救设备,二没有氧气,急诊抢救室也在另一栋楼。

钱龙宝当机立断,立即采用口对口人工呼吸,并配合心脏按压对孩子展开急救,同时通知门诊护士立即找麻醉科及抢救室的医生前来。

连续抢救了5分钟左右,甜甜

的父母心急如焚,钱龙宝主任一边安慰他们,一边仍然冷静施救,持续不断地给患儿进行心脏按摩和人工呼吸。

甜甜的脸色终于开始有了血色,并出现吸气的动作,随着孩子“哇”的一声啼哭,钱龙宝终于松了一口气,孩子总算缓过来了。

不久后,抢救室的医生赶到现场,将孩子护送到抢救室继续治疗。

钱龙宝说,干了几十年的医生,在门诊遇到急救的情况并不多见,但是作为一个医务人员,遇到这样的事情一定要冷静,及时采取就地急救,抓住黄金8分钟。

被问及是否想过要是没救过来孩子,会面对什么样的后果时,钱龙宝说:“医者仁心,面对生命垂危的患儿,我们没有别的选择。”

通讯员 吴叶青 实习生 顾金娟
现代快报记者 刘峻



种植德国4D牙,享受“真牙”生活

打工仔千里送母种牙,孝心感人至深! 预约电话: 025-83116699



慈母缺牙儿子担忧

在本次的现代快报二院健康节雅度齿科分会场,发生了一件非常感人的事情,小王是湖南人,在安徽合肥打工。小王的父亲在他很小的时候就去世了,他与母亲相依为命。因为生活的艰苦,母亲显得比实际年龄要老很多,而且身体状况也极差。前些年小王母亲的牙齿也开始一颗接一颗地脱落,小王看在眼里急在心里,感到非常担

忧。这些年来小王在外打工,存了一些钱,本来是打算让母亲可以享受治疗的,可是现在母亲连喜欢吃的东西有些都没法吃了,这让小王如何不着急?

打工存钱为母种牙

经记者多方了解,小王知道自己在解决缺牙问题的最佳选择就是种植牙。小王为此还特意上网详细查阅了有关种植牙的知识,对这种缺

牙修复方式有了一定程度的了解之后,就下定决心要为自己的母亲镶种植牙。种植牙价格不菲,对于靠打工为生的小王来说,为母亲做种植牙所需要的费用很大一笔费用,但是这并不吓坏小王。“怕别的没有,但是力气有的是,为了能让母亲早日好起来,我辛苦点无所谓。”从此,小王就为自己定下了一个目标:存钱给母亲做种植牙。为此小王更加努力拼命地工作。他的工作性质是按件计算工资的,得越多挣得越多。

虽然经济条件不好,但是身为母亲做种植牙这件事上,小王并不惧威。“要做就做个好点儿的,就算是最贵的,起码质量也得有保证。这个人是穿几十块钱的衣服,要是坏了就可以随时再买一件。”小王这样想的,也是这样做的一他之前已经存了好几家牙科医院,大概了解了种植牙大概有几千块钱的线数,然后就开始朝着这个目标拼命存钱。

孝心感动德国牙医

感谢小王的坚持,再过几个月

他就可以存够这笔钱了。这时候一个消息忽然使得小王热血沸腾:雅度齿科参与现代快报举办的三阳健康节活动,对种植牙价格优惠到了每颗600元。小王仔细算了一下,发现自己存的钱竟然已经够了,为母亲种牙的梦想可以提前实现了!

于是,小王急忙按照雅度齿科朋友给他的雅度齿科的报名热线中,025-83116699中话,可能由于报名的人太多的原因,小王三次才打通电话占线。焦急之下,小王第二天一大早就干脆直接坐火车来到南京,到雅度齿科现场来报名。

小王的孝心感动了所有的雅度齿科医护人员。德方院长亚历克斯听了小王的事以后,当即拿出2000元要捐给小王,雅度齿科的其他医护人员也纷纷解囊为小王捐款。但是所有这些捐款,小王全严拒了,一分钱都不要。“我要用我自己挣来的钱给我母亲种牙,这样我心更踏实。”小王这样说道。小王的话语,昭示着一种普普通通

者的淳朴以及灵魂的高尚。

健康节种牙真超值

虽然婉拒了雅度齿科全体医护人员的好意,但是小王仍然很感谢雅度齿科和现代快报。他觉得正是因为现代快报和雅度齿科搞了这个活动,才使得他为母亲种牙的梦想得以提前实现。“这样我母亲就可以少受几个月的罪,就可以提前几个月穿上她喜欢吃的衣物了,就相当于我母亲多享了几个月的福,这个是没办法用钱来衡量的,谁说给幸福定价呢?”小王这样说着的时候,满脸都是喜悦的表情。

能够得到顾客的肯定和赞赏,雅度齿科的医护人员也感到格外高兴。他们的院长亚历克斯表示,为了参加这次活动,为了能够给广大顾客带来更大的优惠,他们这次与他们的供货商进行了大量的沟通工作。得到奥齿泰公司和加工厂的人力支持,几方面合力,才造成这样超值优惠的价

特别 | 预约热线: 025-83116699

提示 | 地址: 中山路132号凯润5号(金陵中学对面)